

Univerzita Karlova, fakulta tělesné výchovy a sportu v Praze  
Katedra plaveckých sportů  
Vedoucí práce: Bc. Monika Šarinová

## Hodnocení bakalářské práce

Jméno posluchačky: **Eva Chaloupková**

Název práce: **Přístupnost krytých plaveckých bazénů v hlavním městě Praha pro osoby v pohybu odkázané na mechanický invalidní vozík**

Posluchačka se v práci zabývá mapováním přístupnosti krytých plaveckých bazénů na území hlavního města Prahy pro osoby pohybující se na mechanickém vozíku. Na základě dostupných informací vytvořila přehled zařízení a hodnotila jejich přístupnost pro samostatnou návštěvu osoby s tělesným postižením (bez asistence druhé osoby). Bazény vyhodnocené jako přístupné osobám pohybujících se na mechanickém vozíku navštívila a poté opět hodnotila stupeň jejich přístupnosti na základě odpovídající vyhlášky. Posluchačka dále zkontaktovala osoby ve funkci provozních vybraných plaveckých bazénů a kladla jim dotazy týkající se problematiky bezbariérovosti jejich zařízení.

Práce posluchačky je v tomto směru originální, mapování přístupnosti krytých plaveckých bazénů v Praze nebylo dosud provedeno.

Posluchačka si sama aktivně zvolila téma práce, které vycházelo z její osobní zkušenosti s organizací plavání osob s tělesným postižením.

V teoretické části práce studentka velmi dobře zpracovala informace týkající se legislativních norem k dané problematice. Celý text je uceleným východiskem k řešení daného problému. Speciální část práce posluchačka zpracovala vhodným způsobem. Její komentáře v diskuzi jsou pro práci přínosem. Posluchačka splnila stanovené cíle práce.

Za určitý nedostatek práce považují některé nepřesnosti týkající se především gramatických a stylistických chyb, např. str. 7 „na mechanickém invalidní vozíku“, str. 8 „pro každého jedince pohybující se na“, „V současné době, pokud si bud chtít“ aj.

Z některých slovních spojení nevyplývá jasně smysl sdělení, např. str. 2 „Z důvodu řádu osobní návštěvy plaveckých bazénů“, str. 7 „Zaměřili jsme se na přístup samostatný pro osoby pohybujících se na mechanickém invalidní vozíku“ aj.

Citace literatury uvedené v „Seznamu použité literatury“ neodpovídají citační normě.

Posluchačka pracovala cílevědomě a samostatně. V předložené práci prokázala schopnost formulovat problém práce, zorganizovala jeho šetření a získané výsledky analyzovala. Její práce splňuje potřebné nároky na závěrečnou bakalářskou práci.

Předloženou práci posluchačky Evy Chaloupkové doporučuji k obhajobě.

Hodnocení: *výborně*

Otázka k obhajobě:

1. S jakými problémy jste se setkala během realizace Vašeho šetření?
2. Jakým způsobem obohatilo šetření Vás samotnou?

V Praze dne 5. 5. 2006

*Šarinová*  
Bc. Monika Šarinová